
PROTOKOLL vid sammanträde den 26/11/56 
i Djurgårdens IF:s överstyrelse på Stadion

NÄRVARANDE: Nordlund, Norén, Eckerbrant, Lövdahl 
och Liliequist.

Förhindrade: Dunér, Rinman.

§ 1.
Sammanträdet Öppnades av vice ordföranden.

§ 2.
Norén redogjorde för konståkningsfrågan, för vars slutliga 

lösande fruarna Skoghammar och Henningsson begärt ett sammanträde 
med ÖS tillsammans med fru Dettner. Beslöts att det från damsek­
tionens styrelse lämnade direktivet för dess övervakande av 
konståkningsutskottet - avförande av Dettner som konståknings­
ledare - skulle delges de tre (muntra) fruarna gemensamt.

I närvaro av de tre nämnda meddelade Nordlund, att över­
styrelsen ej ansett sig kunna acceptera det förslag till styrel­
se, som konståkningsutskottet framlagt. I stället hade ÖS beslutat 
utse damsektionens kontaktman, Norén, att vara ledare (ordförande) 
för detta utskott fram till föreningens årsmöte i mars 1957, var­
efter det bleve årsmötets sak att avgöra konståkningssportens 
ställning, ev. som fristående sektion, inom föreningen. Dettner 
Överlämnade en skriftlig redogörelse för hur konståkningsprojek­
tet uppkommit och bearbetats och uttalade en önskan att det 
nämnda utskottet skulle få fritt välja sin ordförande. Hennings­
son ansåg sig ha blivit lurad av Dettner vid konståkningsstarten 
med ett besked om att saken redan var sanktionerad av Överstyrel­
sen.

Parterna åtskildes härefter med accepterande av ÖS-beslutet 
att Norén står som föreningens konståkningsledare.

§ 3.
Nordlund redogjorde för åtgörandena i "fallet Arne Arvids­

son" , varom närmare utläses i bifogat protokoll från ÖS- och fot­
bollssammanträdet på Stadshuset den 15/11/56.

§ 4.
Beslöts att under ordföranden Dunérs utlandsvistelse Djur­

gårdens Idrottsförening skall firmatecknas av vice ordföranden 
och skattmästaren.

§ 5.
Meddelande Norén att föreningens låneansökan på kr. 20.000:- 

i Enskilda Banken beviljats.
§ 6.

Beslöts att ÖS skall den 10/12/56 försöka samlas till någon 
form av julmiddag.

§ 7.
Redogjorde Lövdahl för en sammankomst med fritidsgruppsledare, 

vilka sammandragits till Sandhamn. Här hade det blivit tillfälle 
för honom att lämna vissa informationer om Djurgårdens IF:s eko­
nomiska problem och något korrigera den tydligen allmänna upp­
fattningen att en storklubb är helt befriad från penningbekymmer. 
Viss förståelse för Djurgårdens synpunkter i kommande anslags­
ärenden torde därmed ha vunnits.

§ 8.
Vice ordföranden avslutade sammanträdet.


